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ЗАБИЉЕШКА 

са састанка предсједавајућег Комисије за спољне послове Мирзе Кушљугића и 

другог замјеника предсједавајућег Звонка Јуришића са Јасном Кривошић-Прпић, 

новоименованом амбасадорком БиХ у Краљевини Шпанији 

 

 

У петак 29. 03. 2012. године одржан је састанак предсједавајућег Комисије за спољне 

послове Мирзе Кушљугића и другог замјеника предсједавајућег Звонка Јуришића са 

Јасном Кривошић-Прпић, новоименованом амбасадорком БиХ у Краљевини Шпанији.  

Предсједавајући Комисије за спољне послове Мирза Кушљугић је на почетку казао да 

је ово уобичајена пракса за нове амбасадоре БиХ у свијету прије одласка на дужност и 

замолио новоименовану амбасадорку да се представи и изнесе своје планове у будућем 

мандату.  

 

Јасна Кривошић-Прпић је захвалила предсједавајућем и другом замјенику 

предсједавајућег Комисије на издвојеном времену и казала да је она уједно и 

нерезидентни амбасадор за Мароко те представник БиХ при Свјетској туристичкој 

организацији УН-а (УНСТО). Истакнула је скромну економску размјену са Шпанијом, 

те да ће на том плану покушати побољшати ситуацију имајући у виду да је и у 

Шпанији економска криза, а незапосленост према званичним подацима износи 23%. 

Рекла је да ће инсистирати да Шпанија у БиХ отвори Институт ''Сервантес'', како би се 

могао учити један од најзаступљенијих свјетских језика. 

 

Мирза Кушљугић навео је основна питања којима треба дати највећу важност, а то су 

НАТО, Европска унија и спољнотрговинска размјена, будући да Шпанци имају јако 

добре фирме у инфраструктури које се полако приближавају подручју југоисточне 

Европе, а које ће можда учествовати у изградњи Коридора 5ц. Предсједавајући 

Комисије је навео да по новом Лисабонском статуту одлуку о статусу кандидата за ЕУ 

не доноси влада било које земље него сагласност морају дати парламенти сваке од 

земаља ЕУ, тако да се лако може десити да прођемо неке степенице па да онда 

застанемо. Истакао је да ми желимо у случају неких кључних земаља то 

предуприједити. 

 

Секретар Комисије Мерџана Иглица подсјетила је Јасну Кривошић-Прпић да још од 

2007, када је тадашњи амбасадор БиХ у Шпанији обавио разговор са предсједником 

Комисије за спољне послове у конгресу депутата, влада интересовање за организовање 

радне посјете наше комисије Краљевини Шпанији, али да та посјета никада није 

реализована те је замолила амбасадорку да покуша да актуелизује ово питање. Додала 

је да постоји и иницијатива за посјету Мароку. 

 

Јасна Кривошић-Прпић се на крају још једном захвалила на издвојеном времену. 



 

 

 
 

СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ 

       

                                                   Мерџана Иглица 

 

     

 

 

Достављено: 

      

 Комисији за спољне послове Представничког дома 

 Комисији за спољн и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације 

Дома народа 

 Сектору за међународне односе и протокол 
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